

Национальное управление океанических и атмосферных исследований США (NOAA) разместило объяснение для «чайников», почему снегопады не противоречат глобальному потеплению. На картинке NOAA в Твиттер изображен чайник, символизирующий нагревающийся океан. Пар из чайника — это дополнительная влажность, которая затем превращается на территории США в снежные штормы, поясняется на изображении. «Зимние штормы не доказывают, что глобального потепления не происходит», — говорится в подписи. Соцсети восприняли это как косвенную критику президента США Дональда Трампа.

Подробнее:

<https://iz.ru/840190/2019-01-31/uchenye-otvetili-trampu-na-kritiku-globalnogo-potepleniia>